
В Магадане возбуждено очередное уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия ночью 25 июля 2016 года, подозреваемый, находясь в общем коридоре второго этажа дома по улице Якутской в городе Магадане, выражая недовольство правомерными действиями сотрудников патрульно-постовой службы ОМВД России по городу Магадану, прибывшими для разбирательства в связи с жалобой, поступившей от проживающих по соседству с ним граждан, к которым он применил насилие и незаконно проник в жилое помещение, стал публично, в присутствии посторонних лиц, выражаться в их адрес грубой, нецензурной бранью в неприличной форме, чем публично унизил честь и достоинство сотрудников полиции, а затем схватил одного из них и попытался повалить на пол, при этом нанес стражу порядка удар рукой в грудь, причинив потерпевшему физическую боль, тем самым применил насилие к представителю власти.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1059330>